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Začal boj o titul TOP STYL DESIGNER pro únor 2010

16. února 2010 Tiskové středisko BVV - Předváděcí molo v pavilonu V dnes ve 13:00 hodin ožilo prvním 
vystoupením soutěžících, kteří se utkají o titul TOP STYL DESIGNER únor 2010. Do finále soutěže se 
probojovalo sedm mladých žen – 3 Češky a 4 Slovenky - z celkem dvaceti přihlášených adeptů ze čtyř zemí. 
Už zítra odborná porota vybere vítězku letošního ročníku prestižní soutěže mladých návrhářů. Dnes mohli 
módní tvůrci sledovat první reakce publika.  
 

Finálovou sedmičku otevřela Veronika Benešová kolekcí Armoured Woman. V 
jejím centru stojí žena obrněná nejen vůči současnému světu, ale i doslova 
výraznými nerezovými doplňky. Druhá v pořadí se představila Bronislava 
Brůčková, jejíž SVETRYNK byl mnohotvárnou variací na téma pletenina, její 
forma a struktura, zajímavě kontrastující s barevnými punčochami, roláky a 
dalšími veselými doplňky. Ryze ženská byla třetí kolekce Dariny Fábriové s 
názvem Femes. Lehké, vzdušné, elegantní, doplněné velkými květinovými 
aplikacemi byly její dámské společenské šaty, předznamenávající hlavní 
plesovou sezónu i další společenské události. V polovině finálové „startovní 
listiny“ se objevila Iluze Annamárie Kósové, slovenské návrhářky, která si 
dokázala pohrát především se střihy a podobně jako Bronislava Brůčková, s 
kontrastem materiálu a barev.  
 
Výrazný výtvarný nápad vnesla do své 
kolekce Into the Skin Slovenka Viktoria 
Vittori, která pracovala s motivem 
tetování. Potištěné látky, které často 
pokrývaly celé tělo a vytvářely iluzi 
malby na kůži, byly použity i v 
doplňcích (brýle) a ostře kontrastovaly 
se střídmě bílými saky. Šestá v pořadí 
se představila publiku Simona Marková 
v černobílé kolekci Smím prosit a číslo 
sedm dnes patřilo Jarmile Marčišové, 
která zakončila celou soutěžní přehlídku 

kolekcí s výhledem do budoucnosti módy pod názvem Combat Future.  
 
Pokud bychom hledali styčné body letošního finále, mohli bychom hovořit o 
návratu k ženskosti a optimističtějšímu, barevnějšímu pojetí kolekcí oproti 
minulým letům. Možná je to tím, že sedm různých pohledů na současnou ženu 
přineslo sedm žen. Zítra ve 13:00 hodin se v pavilonu V rozhodne, který z 
pohledů si odnese titul Top Styl Designer a kdo se stane nástupcem Brice 
Mensaha, vítěze srpnového kola této soutěže.  
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